

说起预测未来的预言大师,人们总是会想起法国16世纪的著名预言家诺查丹玛斯,然而早在1900年,一个名叫约翰·艾尔弗里斯·沃金斯的美国铁路工程师就对100年后——也就是21世纪初的世界进行了大胆预测。如今112年过去了,他当初的28个对未来的“预言”大都一一“应验”。他在112年前清楚地预测出未来人类科技的发展,包括100年后将出现“数码”照片、电视机、空调、电冰箱、联通全球的手机、时速250公里以上的火车、平民化的汽车、坦克、高速航船、速食快餐等。



约翰·艾尔弗里斯·沃金斯

预见未来

电视机、空调、电冰箱、联通全球的手机
时速250公里以上的火车、汽车、坦克、高速航船、速食快餐等
这些我们如今常见的东西,美国一个工程师100多年前就想到了



沃金斯在100多年前就预测到手机的诞生,图通过“苹果手机”看20世纪初的人们生活场景电脑模拟图。

A 28个“世纪预言”,一半以上都“应验”

据报道,沃金斯是美国20世纪初的一名铁路工程师,为宾夕法尼亚州铁路公司工作。1900年12月,他在美国《女士之家杂志》上发表了一篇《未来百年会发生什么事》的预言文章,对100年后——也就是21世纪初的世界做出了28个“预言”。

许多预测虽然听起来“非常古怪,几乎不可能发生”,却是他和当时各领域一些专家进行讨论得出的结果。这篇发表于112年前的“世纪预言文章”被美国《星期六晚邮报》记者从故纸堆中翻了出来,让人们目瞪口呆的是,沃金斯就像具有“穿越时空”的能力一样,对100年后做出的28个“预言”,一半以上都一一“应验”。

沃金斯于1903年离开人世,他在100多年前所作“预言”的精确性让许多网民惊呆了,一些隔世“粉丝”甚至将他与法国16世纪的著名大预言家诺查丹玛斯相提并论,不过和诺查丹玛斯的预言晦涩难懂完全不同的是,沃金斯的28个“未来预言”清楚易懂,没有任何“模棱两可”的地方,许多网络“粉丝”认为美国20世纪初的铁路工程师沃金斯才是真正的大预言家。

B 第一个“预言”:精准预测美国百年后人口

沃金斯文章中的第一个“预言”是对美国100年后人口的预测。

他估计到2000年,美国人口将在3.5亿到5亿人,而美国最新人口普查数据显示,美国总人口目前已超过3亿人,和其预测的美国人口底线非常接近。

事实上美国1900年的人口约为7600万人,从1800年到1900年的100年中,美国人口增加

了140倍,如果根据这个人口增速计算,到2000年美国人口应该是10亿人。而沃金斯预测的人口数字显然更加科学和精确。

沃金斯当时还预测,美国人的身高100年后将变得更高,平均身高将增加2.5厘米到5厘米,事实上沃金斯又预测对了,1900年美国人平均身高是170厘米,而2000年美国人的平均身高增加到175厘米。

C 他成功预测了“手机”、“数码照片”的诞生

沃金斯预测到无线通信或手机的发明,他认为到2000年,无线电话(也即手机)的网络将遍布全世界,一个在大西洋中央轮船上的丈夫,可以和美国芝加哥家中的妻子通电话。

沃金斯预测,100年后的彩色照片将能够复制所有的自然颜色,他甚至还预言“数码彩色照片”的出现,当然,沃金斯并没有在文章用上“数码”等字眼。他还预言了“电视机”的发明,人们可以通过电视屏幕观看世界各地正在发生的事情。

沃金斯在文章中写道:“人们可以通过屏幕看到几千英里外发生的事情,美国观众可以

坐在剧院中,从屏幕上观看欧洲国王的加冕典礼和东方国家的战争进程。这一设备能将遥远地方发生的真情带到你的跟前,包括图像和声音。”描述的场景显然就是如今的“电视直播画面”。

他甚至还预言了“空调”和暖气的诞生,不过他想象中的“空调”和现在的空调可大不一样,他预测中的空调事实上和现在的冷热水龙头一样。

虽然1900年的火车速度现在看起来如同蜗牛在爬,但不可思议的是,沃金斯却预言到了100年后将会产生时速高达每小时250公里以上的特快火车,这种速度当时是不可想象的事情。

D 预言到“战争机器”: 导弹、坦克、间谍飞机

尽管当时一战还未发生,但沃金斯已成功预测出20世纪的许多“战争武器”,包括“导弹”和“坦克”,当然,他在文章中并没有直接说出“导弹”或“坦克”的名字。

沃金斯在文章中写道:“一种巨炮可以将炮弹射到40公里或更远的地方,它的爆炸半径如此之大,甚至能摧毁整座城市。而一种通过轮子行走的装甲堡垒(即坦克)可以以火车的速度在战场上驰骋,将来的步枪可以使用不会发出声音的弹药筒(消声器),气球或飞行器可以携带照相机和望远镜从空中拍摄100英里范围内的敌军照片(间谍飞机),这些照片又大又清晰,它们将被传送到地面指挥官的办公室中。”

沃金斯其他被“应验”的预言还包括电冰箱的发明、速食快餐、温室瓜果、体积增大一倍的水果的出现等。他在预言温室瓜果时说:“蔬菜将在电力控制的房间中生长,对于农夫来说,这样的房间可以将冬天变成夏天,夜晚变成白天。在寒冷的季节,农夫可以将热导线埋在土下,为植物增暖,土地下的电流将会使蔬菜长得更快更大。”

E 未能实现的“预言”: 南美国家要求加入美国

不过,沃金斯的另外一些“预言”显然目前还没能实现,这些失败的预测包括“尼加拉瓜和墨西哥100年后会要求加入美国、欧洲国家会在100年后向南美洲寻求更多的资源和土地,导致一些南美国家纷纷投票要求加入美国”,看来,美国人喜欢当“老大”的心理在100年前就出现了。

沃金斯其他失败的预测还包括“字母C、X和Q会在字母表中消失,因为它们是多余的”、“蚊子、家蝇、蟑螂和老鼠将会在100年后被彻底消灭,除了动物园外,人们将很难再在野外看到野生动物”、“男人和女人每天都要步行10英里”、“大学教育将会对每个男生和女生免费”等。 兰西

中原最具魅力庙会

开封万岁山春节大庙会

时间: 农历正月初一至正月三十一

逛庙会 中大奖

好看好玩好热闹

- 大宋武侠庙会
- 万岁寺祈福庙会
- 中原民俗娱乐庙会
- 中原武术摔跤空竹庙会
- 超级组合全新震撼 打造万岁山春节大庙会

特邀俄罗斯风情、泰国红艺人、小沈阳模仿秀、民间绝活、名家名角、万岁寺祈福大典等百家表演团体在十五大表演点精彩演出。单园票价20元, 免费观看所有演出, 超值享受。

地址: 开封市东京大道中段 电话: 15716712235 网址: www.wansuishan.com 乘车线路: 到开封金明汽车站内下车乘33路万岁山站下车即到